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令和５年 第１３回 美濃市教育委員会定例会 会議録 

 

１ 会議の日時 

開会 令和５年１２月２７日（水）午前１１時２０分 

   閉会 令和５年１２月２７日（水）午前１１時３５分 

 

２ 会議の場所 

   美濃市防災・中央コミュニティセンター２階大会議室 

 

３ 会議に出席した委員 

教育長          島田昌紀 

職務代理者        服部政美（保護者委員） 

   教育委員         中島正憲 

教育委員         長瀬秀子 

教育委員         別府徹也（保護者委員） 

 

４ 議案説明のため出席した職員 

事務局長兼教育総務課長  髙橋保雄 

   学校教育課長       芝田純也 

   人づくり文化課長     曽貝和人 

 

５ 会議録記載のため出席した職員 

教育総務課長補佐     河合健成 

 

  

６ 会議の傍聴者 

０名 

 

７ 議事日程 

○島田教育長 

 委員の皆様全員出席をいただきましたので、ただ今から令和５年第１３回教育委員

会定例会を、始めさせていただきます。 

  今後取材をいくつか受ける予定になっております。また色々なところでマスコミへ

の露出があると思いますが、不登校対策が主に取り上げられてきたようなイメージが

ありますが、色々なことを同時進行してきております。美濃市の教育全体を少しづつ

変えようとしているのではないかという視点で日経新聞等の取材を受けるというこ

とはうれしいことだと思います。今後もそういった姿勢で、単発で解決することは少

ないと思いますので、一つ一つ行っていきたいと思います。 
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  ここから始める学校の未来プロジェクトについて、前回の定例会から行ったことに

ついて簡単に紹介いたします。 

  新制服について、小学校六年生の児童、保護者への説明会が終わりました。いくつ

かの学校で小学生に会った時に、制服どうすると聞くことがあるのですが、セーラー

服が可愛いからいいという子もいれば、新しい標準服を買いますという子もおり、や

はりバラバラになっていくのだと思います。 

  将来の学校のあり方検討会のアンケートについて、１２月２１日に市議会へも説明

を行いました。特別な質問はありませんでしたが、今後丁寧な議論をお願いしますと

いうことを言われました。 

  １２月１１日に部活動の地域移行についての現在の進捗状況に対する説明会を行

いました。市議会議員も何名かおみえになりました。ただ、進捗状況の説明ですので、

何が決まりましたという話ではなかったですが、現時点の状況をご説明いたしました。 

私からの報告は以上です。 

 

〇島田教育長 

「諸般の報告」及び「教育委員会後援等名義使用許可」の状況については、報告等

を省略させていただき、議案集をご覧いただいた中でご質問等がございましたら、お

受けさせていただきます。いかがでしょうか。 

 

〇島田教育長 

ないようですので、日程に入ります。 

日程第１ 会議録署名委員の選出ですが、本日の会議録署名委員に長瀬委員を指名

させていただきます。よろしくお願いします。 

 

〇島田教育長 

  次に、日程第２ 会期の決定ですが、本会議の会期は、本日１日間とします。 

 

〇島田教育長 

  日程第３ 報告事項に移ります。 

  最初に、報告事項１ 「令和５年第５回（１２月）美濃市定例会における一般質問

（教育関係）について」事務局からの説明を求めます。 

 

〇髙橋教育総務課長 

  令和５年第５回（１２月）美濃市定例会における一般質問（教育関係）教育総務課

分について資料に基づいて報告 

 

〇芝田学校教育課長 

  令和５年第５回（１２月）美濃市定例会における一般質問（教育関係）教育総務課
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分について資料に基づいて報告 

 

〇島田教育長 

  ただいま、事務局から説明がありました、「報告事項１」について、ご意見、ご質

問等はありませんか。 

 

○委員 

  質問等なし 

 

〇島田教育長 

  それでは、報告事項２「令和６年美濃市二十歳を祝う会について」事務局からの報

告を求めます。 

 

○曽貝人づくり文化課長 

  資料に基づいて報告 

 

〇島田教育長 

  ただいま、事務局から報告がありました、「報告事項２」について、ご意見、ご質

問等はありませんか。 

 

○委員 

  質問等なし 

 

〇島田教育長 

以上で本日提出しました全ての議事が終わりましたが、事務局からは他に何かあり

ますか。 

 

〇島田教育長 

  日程では以上でございますが、定例会の進め方等について、委員の皆さんからご意

見、ご質問等を受けさせていただきます。 

 

〇島田教育長 

  他にない様ですので、ここまでとさせていただき、次回１月の第１回定例会の日程

について、事務局から説明させていただきます。 

 

〇高橋教育総務課長 

１月の定例会 

   １月３０日（火） 午後２時００分～  
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教育委員会 会議室で調整 

 

〇島田教育長 

それでは、１月の第１回定例会は１月３０日（火）午後２時００分から教育委員会 

会議室で開催させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

以上をもちまして、令和５年第１３回美濃市教育委員会定例会を閉会します。あり

がとうございました。 

 


